
1

,

9

4

2

,
9

3

2
,
9

2

,

1

1

8

,

5

7

9

,

6

9

2
,
2
1

2

,

1

2

,
2

1

9
,
9
3

2

,

0

9

1
,
5

1

,

7

6

1

,

7

6

1
,
5

0

,

5

3

6

,

6

5

2

,

0

9

1

,

5 1

,

7

6

2

,

1

1

,
7

6

1

,

5

2

,

0

9

9

2
,
2
1

2

,

1

2

,
2

1

9

,

4

1

8

,

2

9

2
,
1

2.50

2.50

2.50

2.95

1.95

2

,

0

9

7
,
8
9

R

a
m

p
a

I
-
8
,
3
3
%

D

e
s
c
e

R

a

m

p

a

I

-

8

,

3

3

%

S

o

b

e

Cabo de aço 9,5mm

LEGENDA

Ponto de acoragem

esticador de cabo

Ponto de acoragem

esticador de cabo

Ponto de acoragem

esticador de cabo

Ponto de acoragem

esticador de cabo

Ponto de acoragem

esticador de cabo

Ponto de acoragem

esticador de cabo

Ponto de acoragem

esticador de cabo

Ponto de acoragem

esticador de cabo

Passa cabo curvo

Passa cabo curvo

Passa cabo curvo

Passa cabo curvo

Passa cabo reto

Ponto de ancoragem com esticador de cabo

Passa Cabo Reto

Passa Cabo Curvo

Guarda-Corpo e Corrimão

Ponto de ancoragem

Aterramento

Aterramento

60cm x 40cm

em chapa de aço nº 30

Placa de advertencia

60cm x 40cm

em chapa de aço nº 30

Placa de advertencia

PROIBIDO
Placa de advertência

0
,
9

2

0
,
7

Passa Cabo Reto ou Curvo

Cabo de Aço Galvanizado

com alma, Ø9,57mm   3/8"

em aço inox

1
,
1

0
,
9

2

0
,
7

Passa Cabo Reto ou Curvo

Cabo de Aço Galvanizado

com alma, Ø9,57mm   3/8"

em aço inox

pino de aço inox, para travamento, 

Ø 16mm, comprimento 150mm

removivel, cabeça abaulada,

Furo no tubo de aço para inserção de

1
,
1

Guarda Corpo Removivel

Poste Fixo

Corrimão

Cabo de aço com esticadores e passadores

Pintura com fundo alticorrosico alquidica (zarcão)

Poste Fixo

 2 demãos de tinta esmalte sintetico automotivo ou industrial

A cor dos será definida com a fiscalização

Tubo Aço Galvanizado 1 1/4" E=2,00mm

Tubo Aço Galvanizado 11/2" E=2,00mm

Tela de arame ondulada (10 BWG) 3,40mm, malha 5x5cm

2,00 (Pode variar para adequação das medidas)

1
,
0
5

0
,
3
3

0
,
3
3

Tubo Aço Galvanizado 11/2" E=2,00mm

0
,
3
8

2,19

0
,
9
2

0
,
7

0
,
0
5

1
,
1

Tubo Aço Galvanizado 2" E=3,00mm

Tubo Aço Galvanizado 11/2" E=2,00mm

Tubo Aço Galvanizado oblongo 77x40 E=2,00mm

Chapa de Aço Ø150mm E=4,75mm

4 Parafuso Chumbador Parabolt 3/8¨, 90mm

0
,
0
5

0
,
3

0
,
4
1

0
,
3

0
,
0
4

1
,
1

Corrimão

Furo para pino de travamento Ø16mm 

Chapa de Aço Ø150mm E=4,75mm

4 Parafuso Chumbador Parabolt 3/8¨, 90mm

nº 00

Placa de aço 5x5cm soldada com nº de identificação

0,05

0,64 0,640,64

Barra Chata 1" x 3/16"

de aço inox

de aço inox

Esticador
Clipes/Grampo

aço inox

Cabo de aço galvanizado Ø9,57mm, 3/8"

Passador de

cabo reto ou

curvo em aço

inox

Ponto de ancoragem

perfil "i"

Clipes/Grampo

para cabo de aço inox

4 Parafuso chumbador

parabolt 3/8", 90mm, aço inox

4 Parafuso chumbador

parabolt 3/8", 90mm, aço inox

Ponto de ancoragem

perfil "i"

Aço inox

Haste de aterramento copperweld

alta camada Ø5/8"x2400mm 254um

Conector

Aterramento em #10mm²

SUBIR OU
APOIAR NOS

GUARDA-CORPOS

PROIBIDO

0,6

0
,
4

camada de proteção em verniz automotivo

Chapa Galvanizada nº 30, adesivada

0,005

CorrimãoCorrimão

Corrimão Corrimão

0,005

PROJETO:

LOCAL E DATA:

CONTEÚDO:

ENDEREÇO DA OBRA:

MUNICÍPIO DE QUILOMBO:

RESPONSÁVEL TÉCNICO:

GUARDA-CORPOS (m):

PRANCHA:

QUILOMBO - SC

MUNICÍPIO DE QUILOMBO

M
U

N
I
C

Í
P

I
O

 
D

E
 
Q

U
I
L

O
M

B
O

SILVANO DE PARIZ

ANCORAGEM (m):

INDICE APROVEITAMENTO 

-

TAXA DE PERMEABILIDADE 

-

TIPO:

F
o

n
e

:
 
(
4

9
)
 
3

3
4

6
-
3

2
4

2

F
o

n
e

:
 
(
4

9
)
 
3

3
4

6
-
3

3
1

1

ESCALA:

LEONARDO BERLANDA

CREA/SC:  CREA-SC 170174-8

TAMANHO DA PRANCHA:

A1 - Person

594 X 594  (mm)

QUILOMBO-SC, CEP: 89850-000

BAIRRO CENTRO, RUA DUQUE DE CAXIAS, N° 165

PREFEITO MUNICIPAL

ENGENHEIRO CIVIL

GUARDA-CORPOS E CORRIMÕES REMOVIVEIS

NOVEMBRO DE 2022

01/01

VISTAS

PLANTA BAIXA

GUARDA-CORPOS E CORRIMÕES REMOVIVEIS

INTERIOR

INDICADA

136,60 m

E
S

T
A

D
O

 
D

E
 
S

A
N

T
A

 
C

A
T

A
R

I
N

A

CORTE

LINHA SALTO SAUDADES

COORDENADAS: 7048348.78 m S; 340121.29 m E 

01

MIRANTE E PASSARELA -  CATARATAS DE QUILOMBO

VISTA GUARDA-CORPOS E CORRIMÕES

Escala 1:20

02

DETALHES - POSTE FIXO

Escala 1:20

04

DETALHES - GUARDA-CORPO REMOVIVEL

Escala 1:20

05

CORTE AA

Escala 1:20

06

DETALHE - TRAVAMENTO

Escala S/E

07

PLANTA BAIXA - MIRANTE E PASSARELA

Escala 1:75

01

DETALHES - SISTEMA DE ANCORAGEM

Escala S/E

10

128,60 m

DETALHE - ATERRAMENTO

Escala 1:20

08

DETALHE - PLACA DE ADVERTENCIA

Escala 1:15

09

DETALHE - JUNÇÃO CORRIMÃO

Escala 1:20

03

A

A

DETALHES


	Sheets and Views
	Layout1


